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PROBLEMAS DE DOBLE Y MITAD

1. A lafiesta de cumpleanos de Rafael asistieron 18 invitados. La mitad de los invitados son
varones. ¢Cuéntos varones asistieron?

Graficamos: (Selecciona law mitad)
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Respondemos: Asistieron ____

2. Maria y Pamela compraron manzanas. Observa la cantidad de manzanas que compré Maria.
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Maria compré la mitad de la cantidad de manzanas que compré Pamela. §Cuéntas manzanas
compré Pamela? Marca La vespuesta correcta.

a) 3 manzanas

b) 12 manzanas

c) 6 manzanas

3. Luis tenia 5 globos y su primo Paul el doble ¢Cuantos globos tiene Paul?
Selecelona el grafico corvecto Yy completa La vespuesta.

Graficamos:

Graficamos:

Graficamos:
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Respondemos:

Paul tiene globos.
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4. Observa:

Selecciona la respuesta correcta:

. " N
Si el patito cuesta la mitad El Zi;enilndde' La_ rnuﬁec.a esel ECukinko:se paga por un
del oso de peluche ¢Cudnto oble al del ainosaurio patito y una mufieca?
cuesta? éCudnto cuesta?
AR {4 esies 60 soles
90 soles
10 soles 40 soles
15 sol o 70 soles
soles
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5. En el jardin hay 12 patos, pero en la laguna, nadan la mitad. ¢Cuantos patos nadan en la
laguna?

T e Ye Ty
o g ™

T - “ay
gg.u'u““”

o S g gy
it S P

. = ' 1
a0
g G“

. 0

Respondemos: | En

nadan

6. Mimama compro lo siguiente:

L

Si la camiseta cuesta el doble que el gorro, ¢cuanto costo la camiseta?

Calculamos:

Respondemos:

LA camisetn costh




